



**NVO ASOCIJACIJA
ZDRASTVENIH RADNIKA CRNE GORE
ZDRAVSTVENIH RADNIKACRNE GORE**

31.Maj –3. jun , 2023.

Ada Bojana

TEMATIKA PO PROFILIMA

Plenarna tematika: Sindrom sagorijevanja za vrijeme kovida kod zaposlenih

Lumbalni bol kod zdravstvenih radnika za vrijeme kovida

PROFIL	TEMATSKE OBLASTI
Medicinske sestre, tehničari, ljekari	<ul style="list-style-type: none">➤ Problemi u komunikaciji sa bolesnikom i njegovom porodicom➤ Upravljanje sa svojim i tuđim bijesom➤ Slobodne teme
Laboratorijski tehničari, biohemičari, Sanitarni tehničari,	<ul style="list-style-type: none">➤ Uticaj odliva medicinskog osoblja na kvalitet zdravstvene usluge u sistemu zdravstvene zaštite Crne Gore➤ Savremena laboratorijska dijagnostika, novi
Fizio i radni terapeuti, ljekari	<ul style="list-style-type: none">➤ Uloga i mjesto diplomiranog fizioterapeuta u očuvanju i povećanju koštane gustine➤ Slobodne teme
Farmaceutski tehničari, ljekari	<ul style="list-style-type: none">➤ Novi pristupi u liječenju➤ Slobodne teme
Dijetetičari, nutricionisti, ljekari	<ul style="list-style-type: none">➤ Aditivi u prehrambenoj industriji- kako se hranimo
Zubni tehničari, stomatolozi	<ul style="list-style-type: none">➤ Značaj i prevencija u stomatologiji kod trudnica➤ ISO z izradi materijala u zubnoj tehnici➤ Slobodne teme
Ro tehničari, Tehničari nuklearne medicine	<ul style="list-style-type: none">➤ Savremene dijagnostičke procedure➤ Slobodne teme

UPUTSTVO AUTORIMA

Rukopise pisati u programu Microsoft Word bez poreda fontom Times New Roman veličine 12. Ne koristiti nikakvo formatiranje teksta. Obavezno upotrebljavati slova ć, č, š, ž, đ. Stranice obilježiti brojevima počev od strane s naslovom. Margine: 2,5 cm. File teksta nazvati kao naslov rada. Naslovna stranica treba da sadrži naziv rada i imena i prezimena autora (prvo ime pa prezime, ne skraćujući imena), ali bez titula. Broj autora u proseku ne bi trebalo da bude veći od 3. Na naslovnoj stranici treba upisati iz koje oblasti je rad (vidjeti tabelu) i način izlaganja rada (usmeno uz korišćenje projektoru ili kao poster prezentacija). Na dnu prve - naslovne strane, se stavlja ime i prezime prvog autora i punom adresom, i E-mailom za kontakt.

Originalne radove (jedan primjerak narezan na CD i jedan odštampan primjerak) poslati na adresu: Organizator će odrediti plenarnu tematiku i predavače po pozivu shodno savremenim trendovima u medicini.

NVO ASOCIJACIJA ZDRAVSTVENIH RADNIKA CRNE GORE,

UL . Kruševac bb - 81000 Podgorica, ili

na E-mail: zoran.popovic@ijzcg.me

Osoba za kontakt Vesna Raosavljević

tel 069 091 644

